

“大力士”贼徒手拉开卷帘门

男子二十多天内疯狂作案六起

本报6月23日讯(通讯员 宋学友 于颖 记者 刘腾腾) 一名男子四处流浪,靠盗窃为生,近日,这名“流浪哥”来到莱西,靠着蛮力徒手拉开商店的卷帘门盗窃。21日凌晨,当他再一次得手准备逃离现场时,被巡逻民警抓了个正着。

21日凌晨1时30分,莱西市公安局青岛路派出所民警巡逻至莱西城区威海中路夜市的十字路口时,发现了一名拎着包独行的可疑男子。民警上前将他拦下进行盘查,在他拎的包内发现了数码相机、手机、中华香烟等物品,

这名男子无法说清物品的来源。

民警将男子带回派出所审查得知,男子姓牟,是菏泽市牡丹区人。据牟某交待,他小时候没上过几年学,不愿意干农活又不愿找工作,就离家四处流浪,到处偷别人的东西换钱。2008年3月,他因盗窃入狱一年。出狱后他离开家乡流浪到青岛,2011年7月,他再次因盗窃被劳动教养一年。今年4月,四处流浪的牟某来到莱西。

21日凌晨1时许,牟某溜达到昌隆市场准备偷点东西换钱花,

当他走到昌隆市场二楼的一家服装店时,发现卷帘门里的玻璃门没关,于是他用蛮力把卷帘门拉坏后进入店内,偷走了收银台抽屉里的零钱以及一部手机和一部数码相机,然后拿走了桌子上的两条中华烟,走之前还顺走了店内的四件衣服。他刚刚离开服装店不久就被查获。

经调查,自6月以来,牟某先后6次窜至莱西城区昌隆市场、商业街等处,盗窃数码相机、手机、现金等物品,总价值达近1万元。当日,牟某因涉嫌盗窃已被刑拘。

贼手一伸再伸 惯偷终于被抓现行

本报6月23日讯(通讯员 武峰 记者 刘腾腾)

两次在公交车上扒窃被警方抓获,但因为证据不足侥幸获释,谁知这名女惯犯依然不思悔改。21日19时许,周某在229路公交车上再次扒窃,被乘客当场发现交给了警方。

21日19时许,一辆229路公交车刚刚抵达海泊桥车站,站在后门附近的乘客黄女士突然要求司机不要打开车门,称相邻的一名黄头发的女子企图盗窃自己的包。黄女士一边说着一边紧紧拉住身边一位染着黄发的中年女子,并拨打了110报警电话。

民警赶到现场后,将涉嫌扒窃的黄发女子带回派出所内审查,但面对民警的审问,女子却装傻充愣。民警随即调取了公交车的视频监控,发现这名女子从威海路车站上了车,投币后就走到公交车后门,紧贴着黄女士站着。汽车启动不久,黄发女士便伸出了贼手,拉开黄女士的背包拉链,但被警觉的黄女士发现。

民警随后在核实黄发女士周某的身份时,发现这已经是她在一个月内第三次被公安机关抓获了,前两次分别在19路公交车和36路公交车上实施扒窃未遂,被警方抓获后,因为证据不足,不能对她予以刑事拘留。这次周某再伸贼手,而且证据充分,现已被市北警方依法刑事拘留。

惯子如杀子再添实证 19岁青年要“三进宫”

本报6月23日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 从小在单亲妈妈的溺爱中长大,王某刚刚19岁就因盗窃、强奸“两进宫”。今年4月,他又盗窃网吧收银台现金2500余元。6月21日,这名惯犯被警方抓获。

今年4月25日6时许,李村向阳路某网吧网管小刘一觉醒来,发现收银台内的营业款不翼而飞。小刘吓得睡意尽消,赶紧报警。李村派出所民警调取监控录像,发现在小刘熟睡时,一名身高一米八左右、体态偏瘦的年轻男子冒充网管给下机人员刷卡找零,5分钟后,他趁周围人不注意,盗取收银台里放的现金后离开。

民警分析,嫌疑人在作案前还帮人收银,证明他对网吧收银系统操作很熟悉,便对周围的网吧展开调查。6月15日,民警获悉,虎山路某网吧曾有一收银员因监守自盗被辞退。经查证,被辞退王某的体貌特征与实施盗窃的嫌疑人十分相似,王某有重大作案嫌疑。21日16时许,民警获悉王某在台东五路某网吧内出现,民警立即赶赴现场将他抓获。



王某被警方抓获,面临“三进宫”。(图片由警方提供)

他抓获。

在李村派出所,王某对盗窃行为供认不讳。王某交代,父母在他3岁时就离异,王某跟着母亲长大。十多年来,母亲对他百依百顺。由于母亲的溺爱,王某从小就调皮捣蛋不爱学习,初中毕业后就在社会上游荡。14岁时就因盗窃被管教,16岁时涉嫌强奸被判刑。4月25日凌晨,王某趁网管睡着时,王某再次伸手作案。目前,王某已经被刑事拘留。

小就调皮捣蛋不爱学习,初中毕业后就在社会上游荡。14岁时就因盗窃被管教,16岁时涉嫌强奸被判刑。4月25日凌晨,王某趁网管睡着时,王某再次伸手作案。目前,王某已经被刑事拘留。

一套车牌两车挂 被抓愣说是捡的

本报6月23日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘春芳 胡永绪) 两辆大货车一个模样、一个牌照,还共用一套保险,套牌车司机却说非要说车牌是捡来的。23日,涉嫌套牌的大货被警方依法暂扣。

20日11时40分左右,城阳交警大队流亭中队巡逻发现一辆紫红色大货车明显涉嫌超载,于是将车拦下。检查过程中,司机江某很紧张,时不时张望车牌。这一举动引起民警怀疑,民警再三询问,江某称大货车牌照是捡来的。江某自称,车牌是在去年一名装卸工在停车场捡到的,后来得知车牌的车主和他一样,都有一辆载重量24吨的紫色大货车。于是,为了能省下一笔养车费、保险费,他就偷偷将这副车牌挂到自己车上了。

通过技术手段,民警最终

在一工地停车场找到了同样从事拉水泥的另一辆大货车,经查询发现,这辆货车的车主王某实际上和江某是老相识,两人是安徽省一个镇上相邻两村的老乡。但王某对两人预谋两车“共享”同一号牌的事矢口否认。王某称,去年他的车牌和行驶证丢了,后来又向车管部门补了一套。王某称认识江某,至于车牌怎么会挂在江某车上,他自己也不清楚。

民警查询发现,两车不仅号牌一致,其实从车辆手续到保险也都共用一套手续。江某甚至找人还将自家大货的大架子号伪造成被套牌车的号码。

依照相关规定,23日,警方对江某做出处罚:因涉嫌挪用车牌照罚款2000元,记满12分;因大货车未年审罚款200元,记3分;因私改大架号,车辆被交警暂扣。

李沧区计生协会

开展“真心关爱,真情服务”流动人口政策宣传活动

李沧区计划生育协会开展“真心关爱,真情服务”流动人口政策宣传主题活动。活动主要以外来务工人员为宣传服务对象,组织计生

工作人员在流动人口较多的社区广场,向流动育龄群众宣传计生政策,让他们了解自己享有的计生权益,发放宣传材料,发放计生药

具,让流动人口享有同户籍地居民一样的待遇,旨在关注流动人口权益,更好的服务流动人口,营造关爱流动人口的良好社会氛围。

莱西供电:

班组管理安全卫生知识竞赛

6月18日,国家电网山东莱西市供电公司鼓励所有员工参加2013年班组管理安全卫生知识竞赛,通过

比赛,提高公司班组管理水平以及安全卫生知识的掌握。

(戴书展)

齐鲁晚报 今日青岛

与西海岸一起

立足西海岸,共享大青岛

腾飞



《今日青岛》西海岸热线电话: 83913889

办公地点: 青岛开发区长江中路208号土木建工大厦518室